

# Torres對鏡頭敏感度勁過阿媽

# 丁子高「速龍」變小野兔

丁子高首次設計金飾，借Torres「腳仔」拍廣告。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 丁子高和楊千嬅的愛情結晶品Torres已有三個多月大，丁生提起兒子便甜在心頭，並透露因是巨B，若然似他小時候是胖子便「大鑊」，同時他否認與千嬅在街頭耍花槍，現在千嬅已由「速龍」變成「小野兔」，亦正努力修身。

丁子高向大家展示Torres最新近照。

丁子高表示現在千嬅已由「速龍」變成「小野兔」，亦正努力修身。

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com



丁子高、張樂悅、周國豐太太黃泳霖昨日出席「Just Babe x Real Ting純金系列」活動，適逢是Torres百日宴之喜，丁生特地為囡親自設計腳鏈，早前他拍廣告硬照時，便邀得囡的「腳仔」親自演繹用純金併成的「TORRES」腳鏈，現場展示丁生兒時赤裸的照片，大會又把放上Torres一百日大的最新照片和純金足印相架送給丁生，胖嘟嘟的Torres相當可愛。

## 不足三個月已重16磅

丁生接受訪問時透露因Torres不足三個月已有16磅，較同齡的BB重，故此，特意把腳鏈預鬆一些，丁生透露發覺兒子很有潛質做娛樂圈，因對鏡頭的敏感度勁過太太千嬅，無論鏡頭放在任何地方都會望到，笑言草率的節目要找囡來玩。由於每日都會幫囡拍片，丁生每逢周日要花三小時整理相片和影片。

提到他早前激灑太太，搞到面癢癢？丁生否認說：「唔通行行下街笑咩，其實早知有人影相才急急腳走，當日我們去銅鑼灣出席朋友生日飯局，無吵架，好開心！近排千嬅都無發脾氣，只係積極修身，(她有否產後抑鬱？)無，應該係產後興奮，現時我們的時間都放在BB身上，老婆除了運動，差不多所有時間都是陪BB，因每日

BB的樣都會變，成長速度很快，我們不想錯過，(BB似誰？)似我，不過好大鑊，因我小時候的樣好難接受，10歲時已達36吋腰圍。而家我個BB飲奶好快，陪月員話BB到六個月便會自動修身，現在不用減肥，第時生多個似老婆會靚一些，都要兩年後的事。」

他曾經形容千嬅由暴龍變「速龍」，他說現在的千嬅是小野兔，仍有些野性。原來他們前日已為囡慶祝百日宴，主要是雙方家長一起吃頓飯，沒有大搞，相信親友們會體諒，丁生這位緊張爸爸已為兒子申請入讀幼稚園，報了三間仍未有結果，問到千嬅何時正式復工，丁生謂見到太太的工作表很大疊，但未知何時開工。

## 張樂悅曾有產後抑鬱

又，同場的張樂悅被問到千嬅似是有產後抑鬱，她謂：「每個女人生完都有抑鬱，我都有過兩次，當時覺得大家注意力只在BB身上，忽略了我，經常想喊，所以最好的醫生便是老公，他要做出氣袋，也要抽些時間留意太太，(他做到沒有？)從學習中去做，所以會叫丁生也要緊張太太，尤以他太太是藝人，在外面工作會有成就感，但待在家沒人說這些話便很傷心。」

張樂悅建議丁生抽些時間留意太太。



# 加拿大慶生 婷婷日日有驚喜



Jessica C. 和陳偉成各有拍拖心得。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 謝婷婷、Jessica C.、陳偉成(Avis)及恭碩良昨日客串做模特兒行時裝騷。婷婷昨晚與男友李志杰從加拿大蒙特利爾慶祝生日回港，她表示雖然只去五日，但日日有驚喜，她笑道：「一到步就收到好大束玫瑰，又去看我最鍾意的Jason Mraz演唱會，正生日食飯後，返到酒店又有蛋糕等我，今年他畀心機，話之前幾年生日都沒怎樣理我，今年就有好多驚喜。」

日前張栢芝被指以三點式泳衣色誘霆鋒求復合，婷婷說：「去游泳不穿三點式那要穿甚麼？有次我被狗仔人影，有記者問我爸爸，他說不穿比基尼，難道要穿晚禮服？好正常。」

對於栢芝與霆鋒、Lucas關係融洽，婷婷笑道：「他們是一家人嘛。」婷婷不清楚哥哥是否與栢芝復合，表示有小朋友在場會令氣氛較好。

Jessica C.前日為洛杉磯男友起花名Mr.B，她表示男友非常好奇，更反問是否代表Mr.Big，她說：「其實他姓Bond，是James Bond那個，所以之前我想做邦女郎，他笑我已經是Bond Girl。」Avis表示努力儲錢與女友周秀娜去旅行，問他是否因排開激怒娜姐所以不去旅行，他說：「她很大方的，還勸我排開不夠所以沒新聞，反而我介意她有排開，我會小器，只可以我有排開。」問到旅行會否乘機求婚，他說：「我要跟大家交代，求婚前都會跟大家說。」



謝婷婷及恭碩良客串做模特兒行時裝騷。

# 潘瑋柏許瑋甯 水中深情擁抱3小時



香港文匯報訊(記者 植植) 潘瑋柏早前和許瑋甯(見上圖)合作MV《忘記擁抱》，導演安排潘帥獨自痛哭的情節，一開鏡他就跟水龍頭一樣痛哭流涕不止，看得一旁的工作人員跟着鼻酸了起來，忍不住問他「你是情傷嗎？」潘帥不好意思的說：「是因為這首歌寫的很有感情，很到位啦！」而MV中首次合作的潘帥和許瑋甯，更一路從棚內擁抱到外景，兩人在10年前曾經擦身而過，差一點有合作機會，好在10年後總算是「無緣份變有情人」，兩人還發現彼此生日只差一天，除了相互祝賀對方生日快樂，也深感是命中注定的「有緣人」。

第一次合作，潘帥和許瑋甯兩人就獻出彼此的水中處女秀，更挑戰在水中張開眼睛尋找彼此，深情的相互擁抱，泡了3個小時。與人第一次合作會有點小緊張的許瑋甯，大讚潘帥「讓人很放心」，很紳士貼心、很會照顧人，讓原本會游泳但不大會換氣的她，感到非常的有安全感，合作起來十分輕鬆愉快。而運動健將潘帥，不只很會打籃球，也是游泳高手，舉凡自由式、仰式、蛙式、蝶式、狗爬式都難不倒他，他笑着說：「我還發明上身自由式，配下身蛙式的創意游法。」



潘帥和許瑋甯在水底擁抱。

# 吳思遠 獲浸大授榮譽院士



資深電影人吳思遠獲浸大頒授榮譽大學院士。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 資深電影人吳思遠獲香港浸會大學頒授榮譽大學院士，表揚其對於電影界的貢獻，昨日頒授儀式上，吳思遠對獲得院士榮銜很感興奮，並大讚浸大於培育電影人才方面不遺餘力，其中電影業界同儕亦有不少是浸大出身。

不過，吳思遠提到近年大部份香港電影人都轉到內地發展，形成香港電影人才缺乏及凋零，當務之急是要培養大量電影新力量，像浸大與銀都機構最近合作，計劃投資予大學畢業的學生拍攝商業電影，令學校與電影行業得以結合，為有志投身電影界的畢業生製造入門途徑。會否也考慮辦學作育英才？吳思遠表示都曾有過這想法，過去亦有內地朋友相邀合作，然而他卻希望在香港培育人才，只可惜香港資源有限，才到現在都未能成事。

# 林莉 分享選美心得

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 林莉(圖左)、李思欣(圖右)與趙哲好昨日出席《2012中國小姐大賽香港賽區》啟禮，港姐出身的林莉以選美過來人身份，分享選美心得，希望佳麗以平常心參賽。

李思欣表示自己嚴格來說也是經選美入行，當年港姐尚未到決賽，她就被邀去拍《四葉草》，她覺得選美能令女仔更有自信和成熟。她笑言不用在觀眾面前穿泳衣，始終在多人面前會感尷尬。提到有無綫導演虐待新人，思欣表示也認識該導演，與他合作時也沒問題。她說：「新人要時間、耐性去教，可能當中有誤會，片段只看到一截，看到個女仔好驚。」思欣稱自己入行以來沒遇過粗魯待遇，只受過語氣較重的教訓。有做主持工作的林莉，表示少參與劇集拍攝，所以沒試過被人粗魯對待。



# 霆鋒 拍爆炸場面 心繫女童



香港文匯報訊 電影《消失的子彈》已於9月13日在本港上映。在拍攝最大型的一場爆炸場面時，霆鋒需於佈滿炸彈的兵工廠內救出被人群推倒，來不及逃生的小女孩，在現場準備的時候，霆鋒表現得若有所思，他說：「這十年間，拍了很多動作電影，遇上過很多動作場面，雖然對於拍這些場面已經不會再感到害怕，但今次的場景教我想起剛拍動作片時的經歷，也有點感慨。」霆鋒拍攝的爆炸場面共炸了五次，每次開機前都會試戲三至四次，認真的霆鋒也會反覆跑上爆炸點幾次作排練，再跟武術指導確認細節，以保一切安全。每次導演一喊Cut，霆鋒第一時間就是看看一起演出的小女孩有無受傷，十分細心。

至於同場拍攝另一爆炸場面的青雲亦同樣面對危險，因為他需要被威地吊起來炸，即使遇上意外亦無法走避。在第一次拍攝時，同樣因為炸藥數量過多而「炸過龍」，一爆炸就嚇得導演直接從椅子上跳起喊Cut，幸好青雲只受了十分輕微的損傷，被小火屑彈上了手背。反觀青雲自己則十分鎮定，他說：「我感到很安全，霆鋒演得好不在話下，連臨時演員的演出也很有水準，又十分鎮定，相信這場戲出來的效果會很好。」

# 周麗淇 請定假 為姐姐任伴娘

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 周麗淇(Niki)胞姊周汶錡婚禮本月23日下嫁法籍男友Julien Lepou，婚禮並會在法國舉行，Niki被問到胞姊周汶錡的婚禮，Niki承認姐姐的婚禮確是籌備得如火如荼。說到日前黃佩霞爆出婚禮在康城舉行，不過Niki卻指地點有錯，她說：「好似唔係喇，都係留給家姐講，我都知道家姐不想講婚期。」有指婚禮將一連舉行三日？Niki透露婚禮將不在港舉行，而婚禮前後的日子也會有節目，待處理好便會通知大家。至於會否在港擺酒，她表示也不知道，由一對新人決定。將會為姐姐婚禮擔任伴娘的Niki，透露已向劇組請了幾天假，並已準備好禮物，希望給姐姐一個驚喜。她又說：「原來在外國結婚好頭痛，要將所有東西由一個地方搬去另一個地方，不過好開心家姐終於出嫁，我安心晒。」Niki又謂近日出席了多個婚禮，但都沒有結婚的衝動，亦不急於結婚。



周麗淇、文詠珊出席Max&Co. 希慎廣場新店開幕活動。

Janice Man透露近日忙於搬屋，又要請工人，她表示也想買樓，之前更看過新界的樓盤，但不想亂下決定，怕買了之後會負擔太辛苦及有壓力。說到她搬走後，與前男友豈不是少了見面機會？她澄清跟前男友不是同居，大家只是住同一屋苑而已。問到今次搬屋對方可有異意見？她說：「冇同佢講呀。」之前有傳Janice跟前男友「翻槌」，她指感情事都是順其自然，又稱遲遲未遇到合適的人。另外，談到她的老闆黎明跟樂基兒近日又再傳出婚變，她說：「吓？又傳？最近沒有見過樂基兒，但之前見過黎生，對方心沒甚麼。」